
Mikepércs X. Jubileumi nyílt egyéni amatőr sakkversenye és V. csapatverseny az Ifjúságunkért 

KE Vándorkupáért. 

 
Az évforduló alkalmából ünnepélyes versenyre került sor, a szervezők és támogatók több 

érdekes programmal színesítették a napi programot, hogy a résztvevők számára is emlékezetes 
maradjon a jubileum alkalmából lebonyolított sakkverseny. Az őszi szünet előtt a  helyi 
iskolásoknak szórólapon kiosztásra került egy sakkfeladvány, hogy ezáltal is nagyobb legyen az 
érdeklődés a helyi ifjúság körében a sakkjáték iránt. A sakkfeladvány helyes megfejtői között 
ajándékcsomag került kisorsolásra, a Fortuna keze az alsó tagozatos Tószegi Tamásnak kedvezett, 
így ő volt a nap első nyertese. A kilenc fordulós svájci rendszerű egyéni – és csapatverseny 
megnyitója további meglepetésekkel is szolgált, a reigsztráció után minden résztvevő a verseny 
alkalmára készült emlékpólót vehetett át.  

A helyi önkormányzat részéről Tímár Zoltán polgármester megnyitotta a versenyt, majd az 
elmúlt évtizedben végzett sportteljesítményükért emléklappal, serleggel ill. ajándékcsomagokkal 
jutalmazta a helyi sakk klub versenyzőit  és az eddigi versenyeken legtöbb alkalommal résztvevő 
játékosokat. A verseny fő támogatóinak – Mikepércs Önkormányzata és az Ifjúságunkért 
Közhasznú Egyesület (IKE) - a sakk klub képviseletében (Cseke Lajos és Szilágyi Tibor) emléklapot 
és emléktárgyakat adott át e jeles alkalomból.  

Az ünnepélyes megnyitót követően indultak a sakkórák, és 57 résztvevővel kezdődhetett a 
versengés az értékes díjakért. A sakktotóval és sakkfeladvánnyal színesített napi program próbára 
tette a játékosok sakk ismereteit, “szabad perceikben” lelkesen oldották meg a két feladatot.  A 
jubileumi verseny alkalmából ún. kategória díjak is kiosztásra kerültek, hogy ne csak az élmezőny 
számára legyen izgalmas a verseny hajrája. A délelőtti szakasz a sakktotó eredményhirdetésével 
zárult, melynek nyertese Forgács László (Debrecen) lett.  

Az ízletes ebéd elfogyasztása után, folytatódtak a küzdelmek a fekete-fehér mezők világában. A 
verseny a délutáni négy fordulóval ért véget, következett a sakkfeladvány fejtő verseny 
győztesének kisorsolása. Az értékes ajándékcsomagot Pintér Stefan (Monospetri) vehette át. A 
jubileumi verseny az eredményhirdetéssel zárult. Az egyéni verseny díjait Karácsony Antal 
alpolgármester, a csapatversenyét a vándorkupával az IKE képviseletében Veszelovszkiné Albert 
Erzsébet adta át a győzteseknek. A 15 településről érkezett versenyzők között e rendhagyó 
alkalomból 20 (!) díjat adtak át a szervezők a boldog nyerteseknek.  
 
A helyezettek és különdíjasok: 
 
Egyéni verseny (58 fő): 
 Felnőttek: 1. Kiss László (Debrecen)    8,5 pont 
   2. Hasznosi Lóránd (Székelyhíd)  7,5 pont 
   3. Herczeg László (Nagyrábé)  6,5 pont 



 
 Ifjúságiak: 1. Hercz Richárd (Hosszúpályi)  6,5 pont 
   2. Szántó Imre (Hosszúpályi)     6  pont 
   3. Ollé Rebeka Sára (Hajdúböszörmény)  6  pont 
 
Az IKE Vándorkupa helyezettjei (16 csapat): 

• Hosszúpályi      19  pont 
• Debrecen     18,5 pont  
• Székelyhíd    18,5 pont 

Különdíjak: 
 A legeredményesebb helyi versenyző: Tőzsér Dénes (Mikepércs)            6,5 pont 
 A legeredményesebb női versenyző: Balogh Tímea (Nyíracsád)                    3   pont 
 A legeredményesebb lányversenyző: Ollé Rebeka Sára (Hajdúböszörmény)  6   pont 
 A legfiatalabb versenyző: Tóth Sándor Benedek (Hajdúböszörmény)      3   pont 

A legidősebb versenyző: Kocsis Imre (Hajdúsámson)                4   pont  
 
Jubileumi kategória díjak nyertesei (a díjakat a versenykiírás szerint az egyéni versenyben 
helyezést, vagy különdíjat nem nyert versenyzők nyerhették) : 
 
 Kategória   

I. 1800-1899 FIDE Élő pontszámosok között: Erdei Lajos (Nagyrábé)   
II. 1700-1799 FIDE Élő pontszámosok között: Uzonyi Tibor (Hajdúböszörmény) 
III. 1600-1699 FIDE Élő pontszámosok között: Gnáj József (Nyíracsád) 
IV. 1500-1599 FIDE Élő pontszámosok között: Szabó Tibor (Debrecen) 
V. 1400-1499 FIDE Élő pontszámosok között: id. Nyíri Antal (Hajdúböszörmény) 
VI. 1400 alatti vagy FIDE Élő pontszám nélküli játékosok között: Marica Florin 

(Székelyhíd) 
 
 

Szilágyi Tibor 
versenyvezető 


